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 令和８年２月招集 

 

我孫子市議会定例会会議録（第５号） 
 

 令和８年３月１８日（水） 

───────── 
議 事 日 程 

議事日程（第５号） 

 令和８年３月１８日（水）午後２時開議 

日程第１．議案撤回の件 

日程第２．議案第１号、議案第２号及び議案第４号から議案第３３号並びに請願・陳情総括審議 

日程第３．閉会中の継続調査許可の件 

───────── 
午後２時１６分開議 

○議長（日暮俊一君） これより本日の会議を開きます。 

───────── 
議 案 撤 回 の 件 

○議長（日暮俊一君） 日程第１、議案撤回の件を議題といたします。 

 議案第３号、我孫子市福祉手当支給条例の一部を改正する条例の制定について、配付のデータの

とおり、市長より撤回したい旨の申し出がありました。 

 撤回理由の説明を求めます。星野順一郎市長。 

〔市長星野順一郎君登壇〕 

○市長（星野順一郎君） 議案の撤回について、申し上げます。 

 今定例会に提出いたしました議案第３号、我孫子市福祉手当支給条例の一部を改正する条例の制

定につきましては、教育福祉常任委員会において様々な御意見をいただいたことを踏まえ、再度、

慎重に検討するため、撤回をいたしたく、我孫子市議会会議規則第１９条第１項の規定により議会

の承認を求めるものです。御了承いただきますよう、お願いを申し上げます。 

○議長（日暮俊一君） 以上で説明は終わりました。撤回理由に対する質疑はありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（日暮俊一君） ないものと認めます。 

 お諮りいたします。ただいま議題としております議案第３号の撤回について、これを承認するこ
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とに御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（日暮俊一君） 御異議ないものと認めます。よって、議案第３号の撤回は承認されました。 

───────── 
議案第１号、議案第２号及び議案第４号から議案第３３号並びに請願・陳情総括審議 

○議長（日暮俊一君） 日程第２、議案第１号、議案第２号及び議案第４号から議案第３３号並び

に請願・陳情の件を一括議題とし、総括審議を行います。 

 各委員会の審査結果について委員長の報告を求めます。 

 江川克哉総務企画常任委員長。 

〔総務企画常任委員長江川克哉君登壇〕 

○総務企画常任委員長（江川克哉君） 総務企画常任委員会に付託されました議案の審査結果につ

いて御報告いたします。 

 議案第１号、我孫子市一般職の職員の給与に関する条例及び企業職員の給与の種類及び基準に関

する条例の一部を改正する条例の制定について、 

 議案第２号、我孫子市常勤の特別職の職員の給与に関する条例の一部を改正する条例の制定につ

いて、 

 議案第１５号、我孫子市火災予防条例の一部を改正する条例の制定について、 

 以上、議案３件について慎重に審査いたしました結果、いずれの議案も全員異議なく原案どおり

可決すべきものと決定いたしました。 

 以上をもちまして総務企画常任委員会の報告を終わります。 

○議長（日暮俊一君） 澤田敦士教育福祉常任委員長。 

〔教育福祉常任委員長澤田敦士君登壇〕 

○教育福祉常任委員長（澤田敦士君） 教育福祉常任委員会に付託されました案件の審査結果につ

いて御報告いたします。 

 初めに、議案の審査結果について御報告いたします。 

 議案第３号、我孫子市福祉手当支給条例の一部を改正する条例の制定について、 

 議案第４号、我孫子市介護保険条例の一部を改正する条例の制定について、 

 議案第５号、我孫子市国民健康保険税条例の一部を改正する条例の制定について、 

 議案第６号、我孫子市放課後児童健全育成事業の設備及び運営に関する基準を定める条例の制定

について、 

 議案第７号、我孫子市特定乳児等通園支援事業の運営に関する基準を定める条例の制定について、 

 議案第８号、我孫子市家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基準を定める条例の制定につい
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て、 

 議案第９号、我孫子市特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運営に関する基準を定める

条例の制定について、 

 議案第１６号、我孫子市ふれあいキャンプ場の設置及び管理に関する条例の一部を改正する条例

の制定について、 

 議案第１７号、我孫子市五本松運動広場の設置及び管理に関する条例の一部を改正する条例の制

定について、 

 議案第１８号、我孫子市附属機関設置条例の一部を改正する条例の制定について、 

 議案第２０号、令和７年度我孫子市国民健康保険事業特別会計補正予算（第３号）について、 

 議案第２１号、令和７年度我孫子市介護保険特別会計補正予算（第３号）について、 

 議案第２２号、令和７年度我孫子市後期高齢者医療特別会計補正予算（第３号）について、 

 議案第２６号、令和８年度我孫子市国民健康保険事業特別会計予算について、 

 議案第２７号、令和８年度我孫子市介護保険特別会計予算について、 

 議案第２８号、令和８年度我孫子市後期高齢者医療特別会計予算について、 

 議案第３１号、工事請負契約の締結（我孫子市立我孫子第四小学校給排水設備等更新工事）につ

いて、 

 議案第３２号、工事請負契約の締結（我孫子市立布佐南小学校屋内運動場屋根、外壁等改修工

事）について、 

 議案第３３号、工事請負契約の締結（我孫子市立湖北台中学校第２校舎ほか屋上防水、外壁等改

修工事）について、 

 以上、議案１９件について慎重に審査いたしました結果、議案第３号につきましては、先ほど市

長から申し出がありましたように撤回されました。議案第４号、議案第５号、議案第６号、議案第

７号、議案第８号、議案第９号、議案第１６号、議案第１７号、議案第１８号、議案第２０号、議

案第２１号、議案第２２号、議案第２６号、議案第２７号、議案第２８号、議案第３１号、議案第

３２号及び議案第３３号につきましては全員異議なく、原案どおり可決すべきものと決定いたしま

した。 

 次に、請願の審査結果について御報告いたします。 

 請願第１９号、子ども・子育て支援金制度の創設に伴う保険料負担が実質負担増にならないよう

財政支援の実施等を求める意見書の提出を求める請願について、慎重に審査いたしました結果、賛

成少数により、不採択とすべきものと決定いたしました。 

 次に、陳情の審査結果について御報告いたします。 

 陳情第９号の１、憲法第２５条、住民の生存権保障が実施されるよう求める陳情書について、慎
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重に審査いたしました結果、賛成なしにより、不採択とすべきものと決定いたしました。 

 以上をもちまして教育福祉常任委員会の報告を終わります。 

○議長（日暮俊一君） 椎名幸雄環境都市常任委員長。 

〔環境都市常任委員長椎名幸雄君登壇〕 

○環境都市常任委員長（椎名幸雄君） 環境都市常任委員会に付託されました案件の審査結果につ

ついて御報告いたします。 

 初めに、議案の審査結果について御報告いたします。 

 議案第１０号、我孫子市中小企業資金融資条例の一部を改正する条例の制定について、 

 議案第１１号、我孫子市下水道条例及び我孫子市公共下水道事業審議会条例の一部を改正する条

例の制定について、 

 議案第１２号、我孫子市における建築、開発行為等に係る紛争の予防と調整に関する条例の一部

を改正する条例の制定について、 

 議案第１３号、我孫子市手数料条例の一部を改正する条例の制定について、 

 議案第１４号、我孫子市開発行為に関する条例の一部を改正する条例の制定について、 

 議案第２３号、令和７年度我孫子市下水道事業会計補正予算（第４号）について、 

 議案第２４号、令和７年度我孫子市水道事業会計補正予算（第３号）について、 

 議案第２９号、令和８年度我孫子市下水道事業会計予算について、 

 議案第３０号、令和８年度我孫子市水道事業会計予算について、 

 以上、議案９件について慎重に審査いたしました結果、議案第１４号、議案第２４号、議案第２９

号及び議案第３０号につきましては多数をもって、議案第１０号、議案第１１号、議案第１２号、

議案第１３号及び議案第２３号につきましては全員異議なく、原案どおり可決すべきものと決定い

たしました。 

 次に、陳情の審査結果について御報告いたします。 

 陳情第９号の２、憲法第２５条、住民の生存権保障が実施されるよう求める陳情書について、慎

重に審査いたしました結果、賛成少数により不採択とすべきものと決定いたしました。 

 以上をもちまして環境都市常任委員会の報告を終わります。 

○議長（日暮俊一君） 高木宏樹予算審査特別委員長。 

〔予算審査特別委員長高木宏樹君登壇〕 

○予算審査特別委員長（高木宏樹君） 予算審査特別委員会に付託されました議案の審査結果につ

いて御報告いたします。 

 議案第１９号、令和７年度我孫子市一般会計補正予算（第９号）は、既定の歳入歳出予算の総額

から歳入歳出それぞれ１１億６，８００万円を追加し、歳入歳出予算の総額を歳入歳出それぞれ
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５３０億７，６００万円とするものです。 

 歳出では、国の学校施設環境改善交付金の活用による小学校施設維持管理費、小学校施設整備事

業、中学校施設整備事業や五本松運動広場整備事業が増額され、電算管理運営費のうち標準化関連

システム導入業務委託料や児童手当支給事業、下水道事業会計繰出金などが減額されています。ま

た、そのほか繰越明許費の補正、地方債の補正などです。 

 続きまして、議案第２５号、令和８年度我孫子市一般会計予算は、歳入歳出それぞれ５１２億

３，０００万円と定めるものです。 

 歳出の主な事業は、シティプロモーションの推進事業、電算管理運営費のうち標準化関連システ

ム導入業務委託分、我孫子市生活支援給付金給付事業、資源化施設整備事業、企業立地推進事業の

うち柴崎地区産業用地整備事業分、市民バス運行業務、消防施設等整備事業、車両購入費のうち水

槽付き救助ポンプ自動車整備分、湖北小学校屋内運動場再建事業、学校給食運営費のうち小学校給

食費負担軽減補助金分などの事業であります。 

 委員からは、様々な角度から質疑が行われ、長期的なランニングコストも視野に入れた事業の実

施や安全な工事の実施、公正・公平な入札、再委託の適正化など多くの意見が出されました。 

 以上、議案２件につきまして、３日間、約１８時間にわたり慎重に審査いたしました結果、議案

第２５号につきましては多数をもって、議案第１９号につきましては全員異議なく、原案どおり可

決すべきものと決定いたしました。 

 なお、予算の執行に当たっては、各委員の要望、提言等を十分に勘案し、効率的、効果的な予算

の執行に努めるよう委員長から強く申し入れを行いました。 

 以上をもちまして予算審査特別委員会の報告を終わります。 

○議長（日暮俊一君） 以上をもちまして、委員長の報告は終わりました。 

 委員長報告に対する質疑はありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（日暮俊一君） ないものと認めます。 

───────── 
○議長（日暮俊一君） これより討論を許します。 

 議案第５号に対する反対討論、市民フォーラム内田美恵子議員。 

〔内田美恵子君登壇〕 

○内田美恵子君 市民フォーラムの内田美恵子でございます。 

 議案第５号、我孫子市国民健康保険税条例の一部を改正する条例の制定について、反対の立場で

討論させていただきます。この議案につきましては、会派で見解が分かれましたので、私個人の立

場での討論とさせていただきます。 
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 国民健康保険制度は、近年、被保険者の減少や医療費等の増加により厳しい財政状況が続いてお

り、我孫子市においても国民健康保険料は、３年連続、値上げとなりましたが、２０２６年度は

県が示す保険料率が下がったことなどで、これまでの賦課区分における１人当たりの平均調定額は

２，２００円の黒字となりました。しかし、２０２４年に改定された子ども・子育て支援法の中で、

子ども・子育て支援金３．６兆円の財源を全ての医療保険料に上乗せして徴収することが決まり、

２０２６年度から国民健康保険料に子ども・子育て支援金として１人当たり平均３，６００円を上

乗せすることになりました。その結果、２０２６年度の１人当たりの平均保険料は年額１，４００

円の増額となり、国民健康保険料は４年連続の値上げとなります。 

 さらに、子ども・子育て支援金の加算額は２０２８年度まで段階的に増加することになっており、

このままでは今後も国民健康保険料の値上げは続くことが予想されます。 

 支援金制度については、当時の政府が国民に実質的な負担は生じさせないと言っていましたが、

次年度からの支援金の徴収により負担増が避けられないことが明らかになりました。子ども・子育

て支援法改正案が国会で審議された際にも、支援金という名目で全ての医療保険に上乗せして国民

に事実上の負担増を強いる支援金制度は廃止し、財源は日銀所有のＥＴＦと言われる上場投資信託

の分配金収入などを活用すべきだとの財源を示した修正案も提案されていました。また、子ども・

子育て支援金は、医療に直結しない費用を医療保険の枠組みで徴収するものであり、社会保険制度

の趣旨を逸脱するものであります。 

 以上の理由により、子ども・子育て支援金を上乗せすることになった国民健康保険税条例の一部

を改正する条例の制定について反対を表明し、国において子ども・子育て支援法の財源について再

検討を求めるための意思表示とさせていただきます。 

 以上です。 

○議長（日暮俊一君） 議案第５号に対する反対討論、日本共産党岩井康議員。 

〔岩井康君登壇〕 

○岩井康君 日本共産党の岩井康です。 

 ３月３日に議案第５号についての大綱質疑を行いましたので、議案第５号について反対の立場で

討論を行います。 

 議案第５号の提案理由では、千葉県が示す標準保険料率を踏まえ、基礎課税額、後期高齢者支援

金等課税額及び介護納付金課税額の税率を改定するとともに、地方税法の一部改正に伴い、子ど

も・子育て支援納付金課税額を国民健康保険税の課税額に加えるため提案するものですとしていま

す。 

 我孫子市の国保は、３年間の値上げにより、市民からは「何とかしてほしい」の声が寄せられて

います。今回、国保の税率が下がり、減額になるのではとの期待がありましたが、令和５年１２月
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２２日閣議決定から子ども・子育て納付金課税額と国民健康保険税の課税額に加えるため提案をす

るとしていますが、加えるための理由について、政府は社会保障制度以外の歳出改革によって得ら

れた財源は、全て軍事費に充てるという方針を答弁しました。軍事費の増大を最優先にしながら、

社会保障を削減するか、保険料を上げるかという選択を国民に押しつけ、現役世代、高齢者、子ど

ものいる世帯とそれ以外の世帯の対立と分断をあおるような手法は認められません。 

 先進国の中で最も貧弱な日本の子育て支援策を充実させる財源は、戦争準備の大軍拡をやめ、大

企業、富裕層への優遇税制を見直す税制の改革を行ってこそ確保できます。子ども・子育て支援金

による新たな社会保険料負担について、こども未来戦略では、賃上げと歳出改革により実質的な負

担は生じないとしており、改正法附則第４７条においても付記されたところであります。 

 しかし、全ての健康保険料に子ども・子育て支援納付金が賦課され、段階的に引き上げられるた

め、実質的な負担増は避けられません。特に、国民健康保険は被保険者に占める高齢者の割合が高

く、賃上げ効果が見えにくい層が存在するほか、均等割、平等割などの構造的な問題を抱えている

ことからも、その影響は顕著です。そもそも医療保険料に医療給付とは別の目的で上乗せすること

は、疾病、障害、老齢など健康リスク発生への備えである医療保険の目的に逸脱するものです。 

 ２月１３日に行われた会派別懇談会で市長は、子ども・子育て支援納付金については、国保に加

えるのはいかがかと思うと話されました。国が閣議決定したから一方的に進めるのではなく、市民、

国民の声をよく聞き、必要に応じて国に意見を上げていくのも地方自治体の役割ではないでしょう

か。 

 以上の点から、議案第５号について反対の立場を表明して討論とします。議員各位におかれまし

ては、討論の内容を理解いただき、賛同いただきますようお願いいたします。 

○議長（日暮俊一君） 以上で、討論は終わりました。 

───────── 
○議長（日暮俊一君） これより順次採決いたします。 

 採決は採決表示システムにより行います。各議席の出席ボタンを確認してください。 

 議案第３０号、令和８年度我孫子市水道事業会計予算について、委員長報告のとおり原案に賛成

の議員は賛成ボタンを押してください。 

 ボタンの押し忘れはありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（日暮俊一君） ないものと認めます。 

 確定いたします。 

 賛成多数と認めます。よって、議案第３０号は可決されました。 

───────── 
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○議長（日暮俊一君） 議案第２９号、令和８年度我孫子市下水道事業会計予算について、委員長

報告のとおり原案に賛成の議員は賛成ボタンを押してください。 

 ボタンの押し忘れはありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（日暮俊一君） ないものと認めます。 

 確定いたします。 

 賛成多数と認めます。よって、議案第２９号は可決されました。 

───────── 
○議長（日暮俊一君） 議案第２５号、令和８年度我孫子市一般会計予算について、委員長報告の

とおり原案に賛成の議員は賛成ボタンを押してください。 

 ボタンの押し忘れはありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（日暮俊一君） ないものと認めます。 

 確定いたします。 

 賛成多数と認めます。よって、議案第２５号は可決されました。 

───────── 
○議長（日暮俊一君） 議案第１４号、我孫子市開発行為に関する条例の一部を改正する条例の制

定について、委員長報告のとおり原案に賛成の議員は賛成ボタンを押してください。 

 ボタンの押し忘れはありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（日暮俊一君） ないものと認めます。 

 確定いたします。 

 賛成多数と認めます。よって、議案第１４号は可決されました。 

───────── 
○議長（日暮俊一君） 議案第２４号、令和７年度我孫子市水道事業会計補正予算（第３号）につ

いて、委員長報告のとおり原案に賛成の議員は賛成ボタンを押してください。 

 ボタンの押し忘れはありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（日暮俊一君） ないものと認めます。 

 確定いたします。 

 賛成多数と認めます。よって、議案第２４号は可決されました。 

───────── 
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○議長（日暮俊一君） 議案第５号、我孫子市国民健康保険税条例の一部を改正する条例の制定に

ついて、委員長報告のとおり原案に賛成の議員は賛成ボタンを押してください。 

 ボタンの押し忘れはありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（日暮俊一君） ないものと認めます。 

 確定いたします。 

 賛成多数と認めます。よって、議案第５号は可決されました。 

───────── 
○議長（日暮俊一君） 議案第２６号、令和８年度我孫子市国民健康保険事業特別会計予算につい

て、委員長報告のとおり原案に賛成の議員は賛成ボタンを押してください。 

 ボタンの押し忘れはありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（日暮俊一君） ないものと認めます。 

 確定いたします。 

 賛成多数と認めます。よって、議案第２６号は可決されました。 

───────── 
○議長（日暮俊一君） 議案第２８号、令和８年度我孫子市後期高齢者医療特別会計予算について、

委員長報告のとおり原案に賛成の議員は賛成ボタンを押してください。 

 ボタンの押し忘れはありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（日暮俊一君） ないものと認めます。 

 確定いたします。 

 賛成多数と認めます。よって、議案第２８号は可決されました。 

───────── 
○議長（日暮俊一君） 議案第１９号、令和７年度我孫子市一般会計補正予算（第９号）について、

委員長報告のとおり原案に賛成の議員は賛成ボタンを押してください。 

 ボタンの押し忘れはありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（日暮俊一君） ないものと認めます。 

 確定いたします。 

 賛成全員と認めます。よって、議案第１９号は可決されました。 

───────── 
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○議長（日暮俊一君） ただいま議決いたしました議案を除く各議案について一括採決いたします。 

 議案第１号、議案第２号、議案第４号、議案第６号、議案第７号、議案第８号、議案第９号、議

案第１０号、議案第１１号、議案第１２号、議案第１３号、議案第１５号、議案第１６号、議案第

１７号、議案第１８号、議案第２０号、議案第２１号、議案第２２号、議案第２３号、議案第２７

号、議案第３１号、議案第３２号及び議案第３３号について、委員長報告のとおり各原案に賛成の

議員は賛成ボタンを押してください。 

 ボタンの押し忘れはありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（日暮俊一君） ないものと認めます。 

 確定いたします。 

 賛成全員と認めます。よって、各議案は可決されました。 

───────── 
○議長（日暮俊一君） これより請願及び陳情について採決いたします。 

 陳情第９号の１、憲法第２５条、住民の生存権保障が実施されるよう求める陳情書について、委

員長報告は不採択であります。願意妥当と認め、採択するに賛成の議員は賛成ボタンを押してくだ

さい。 

 ボタンの押し忘れはありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（日暮俊一君） ないものと認めます。 

 確定いたします。 

 賛成少数と認めます。よって、陳情第９号の１は、不採択と決定いたしました。 

───────── 
○議長（日暮俊一君） 陳情第９号の２、憲法第２５条、住民の生存権保障が実施されるよう求め

る陳情書について、委員長報告は不採択であります。願意妥当と認め、採択するに賛成の議員は賛

成ボタンを押してください。 

 ボタンの押し忘れはありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（日暮俊一君） ないものと認めます。 

 確定いたします。 

 賛成少数と認めます。よって、陳情第９号の２は不採択と決定いたしました。 

───────── 
○議長（日暮俊一君） 請願第１９号、子ども・子育て支援金制度の創設に伴う保険料負担が実質
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負担増にならないよう財政支援の実施等を求める意見書の提出を求める請願について、委員長報告

は不採択であります。願意妥当と認め、採択するに賛成の議員は賛成ボタンを押してください。 

 ボタンの押し忘れはありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（日暮俊一君） ないものと認めます。 

 確定いたします。 

 賛成少数と認めます。よって、請願第１９号は不採択と決定いたしました。 

───────── 
閉会中の継続調査許可の件 

○議長（日暮俊一君） 日程第３、閉会中の継続調査許可の件を議題といたします。 

 総務企画常任委員会から配付のデータのとおり、令和８年度所管事項調査について行政視察の申

し出がありました。 

 お諮りいたします。申し出のとおりこれを許可することに御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（日暮俊一君） 御異議ないものと認めます。よって閉会中の継続調査は許可されました。 

───────── 
○議長（日暮俊一君） 以上で今期定例会に付議されました案件の審議は全て終了いたしました。 

───────── 
議 長 の 発 言 

○議長（日暮俊一君） ここで議長より一言申し上げます。 

 この３月をもちまして飯田秀勝健康福祉部長、星範之子ども部長、中場聡都市部長、宮崎治消防

長、菊地統生涯学習部長のほか、６名の職員が役職定年により管理監督職から降任となります。ま

た、１１名の職員が退職されます。 

 長年にわたり我孫子市職員として公共の福祉に努め、職務の遂行に当たっては全力を挙げてこれ

に専念し、市民生活の向上のため貢献されましたことに対しまして、議会を代表し心から感謝申し

上げます。 

 皆様の御尽力により、「未来につなぐ心やすらぐ水辺のまち我・孫・子」として、多くの市民の

皆様から愛されるまちへと発展を続けることができました。 

 今後におかれましても健康に留意され、豊かな経験を生かし、我孫子市のために御協力くださる

ようお願い申し上げます。 

 長い間ありがとうございました。（拍手） 

───────── 
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○議長（日暮俊一君） 以上をもちまして、令和８年第１回我孫子市議会定例会を閉会いたします。 

午後２時５４分閉会 

───────── 
本日の会議に付した事件 

１．議案撤回の件 

１．議案第１号、議案第２号及び議案第４号から議案第３３号並びに請願・陳情総括審議 

１．閉会中の継続調査許可の件 

───────── 
出席議員 
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───────── 
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